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WNIOSEK
o wyrażenie zgody na przystąpienie do egzaminu końcowego z języka obcego bez konieczności udziału  w zajęciach w ramach lektoratu
Na podstawie   § 9 ust. 3 zarządzenia nr 112 Rektora Uniwersytetu Jagiellońskiego z dnia  16 października 2020 roku w sprawie organizacji i szczegółowych zasad zaliczania lektoratu języka obcego przez studentów studiów pierwszego stopnia, studiów drugiego stopnia oraz jednolitych studiów magisterskich oraz wykazu uznawanych certyfikatów potwierdzających znajomość języka obcego (z późn. zm.) wnoszę o wyrażenie zgody na przystąpienie do egzaminu końcowego z języka obcego – tj. podaj nazwę przedmiotu zgodną z programem studiów na poziomie zgodnym z wymogami wynikającymi z programu studiów, bez konieczności udziału w zajęciach w ramach lektoratu. 
Prośbę swą uzasadniam w następujący sposób: podaj uzasadnienie wniosku
Jednocześnie przyjmuję do wiadomości, że w przypadku uzyskania zgody jestem zobligowana/ zobligowany do rejestracji na zajęcia z w/w lektoratu w systemie USOSweb (bez konieczności udziału w zajęciach), co wiąże się z koniecznością wykorzystania wszystkich żetonów przeznaczonych na ten kurs. 
Jestem również świadoma/ świadomy obowiązku złożenia niniejszego podania w sekretariacie JCJ niezwłocznie po uzyskaniu zgody Dziekana, celem dopuszczenia do egzaminu końcowego. 
Ponadto oświadczam, że jestem świadoma/ świadomy treści §14 ust. 2 ww. zarządzenia, zgodnie z którym: "Student zobowiązany jest do zapoznania się z informacjami zamieszczonymi na stronie internetowej JCJ w zakresie związanym z realizacją i zaliczeniem lektoratu języka obcego, w którym uczestniczy”.
Jestem świadoma/ świadomy, że w przypadku nieuzyskania zgody dziekana i jednoczesnym braku rejestracji na zajęcia z lektoratu, nie będę mogła/mógł przystąpić do egzaminu.
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